
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.152 DEL 26/10/2022

Serie B Femminile n.3

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.52

Gir. EST

3 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 23 OTTOBRE 2022

234 GINNASTICA TRIESTINA O.G.G.I GELATO Cussignacco 63 - 57
(DEGRASSI D., COVACICH G.)

233 GIANTS BK MARGHERA JUNIOR BK S. MARCO 59 - 44
giocata il 22/10/2022   (VESCOVO P., ZAMPIERI E.)

235 UMANA Reyer Venezia POL. CASARSA 78 - 71
giocata il 22/10/2022   (RIZZO A., DALLE VEDOVE F.)

236 SISTEMA ROSA PALL. BK OMA TRIESTE 80 - 39
(MONTECUOLLO G., ANTONIOLLI D.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

235 UMANA Reyer Venezia Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società SSD REYER VENEZIA MESTRE SPA la
sanzione dell’ammenda di € 30,00 per le offese collettive
e frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri durante la seconda metà di gara (Art. 27 co. 4/b
Regolam. Giustizia).

235 POL. CASARSA Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  ASD POL.  CASARSA la  sanzione
dell’ammenda  di  €  30,00  per  le  offese  collettive  e
frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri durante la seconda metà di gara (Art. 27 co. 4/b
Regolam. Giustizia).

Gir. OVEST

3 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 23 OTTOBRE 2022

289 CUS PADOVA BK MONTECCHIO MAGG. 61 - 40
(NALETTO F., CATIPON G.)

290 MELSPED Padova SOLMEC Rovigo 46 - 70
(PILOTTO M., MIHALICH M.)
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292 TECNOEDIL Trento U.S.THERMAL BASKET 60 - 58
(COPELLI M., XAUSA R.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

292 U.S.THERMAL BASKET Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  US  DIL.  THERMAL  BASKET  la
sanzione dell’ammenda di € 30,00 per le offese collettive
e frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri  durante  la  gara  (Art.  27  co.  4/b  Regolam.
Giustizia).

292 D A V I D E  F R A N C E S C H I
( U . S . T H E R M A L  B A S K E T )

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al coach FRANCESCHI DAVIDE la sanzione della
deplorazione per essersi rivolto in maniera irriguardosa
nei confronti degli arbitri al termine della gara (art. 33,
co. 1/1a Regolam. Giustizia).

Roberto Immucci
GIUDICE SPORTIVO

26/10/2022
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